



Возобновленная организационная сессия 2002 года
29 и 30 апреля 2002 года
Пункт 4 повестки дня
Выборы, выдвижение кандидатур и утверждение назначений

Назначение 24 экспертов Комитета экспертов по государственному управлению

Записка Генерального секретаря

Добавление

Ниже перечислены имена и фамилии дополнительных кандидатов, выдвинутых Генеральным секретарем для избрания в состав Комитета экспертов по государственному управлению, а также их биографические данные, которые представляются на рассмотрение Экономического и Социального Совета.

Список кандидатов

1. Петрос Комптон (Сент-Люсия)

Г-н Комптон в настоящее время входит в состав кабинета министров Сент-Люсии, являясь Генеральным прокурором и министром юстиции. Ранее являлся Генеральным прокурором и министром по делам государственной службы. Выпускник Вест-Индского университета и Уорвикского университета, где получил, соответственно, степени бакалавра права (с отличием) и магистра права. Имеет также степень бакалавра искусств. Г-н Комптон принимал самое непосредственное участие в подготовке предлагаемой реформы государственного сектора в Сент-Люсии.

2. Джеральдин Фрейзер-Молекети (Южная Африка)

Г-жа Фрейзер-Молекети является в настоящее время министром государственной службы и по административным вопросам Южной Африки (с июня 1999 года). Ранее работала министром по вопросам социального обеспечения и демографического развития (1996–1999 годы); заместителем министра по

вопросам социального обеспечения и демографического развития (1995–1996 годы); и являлась одним из заместителей координатора по проведению выборов Национальной избирательной комиссии Африканского национального конгресса (1993–1994 годы). С 1994 года по настоящее время является депутатом парламента. Член Национального исполнительного комитета Африканского национального конгресса Южной Африки и член Правления Ассоциации по вопросам государственной администрации и управления Содружества, а также Председатель Инновационного комитета этой Ассоциации. Проходила стажировку в Гарвардском университете, Институт политики, факультет управления им. Кеннеди, занимаясь вопросами анализа политики и изучая компаративные аспекты национальных конституций.

3. Цзинь Лицунь (Китай)

Биографические данные этого кандидата отсутствуют.

4. Бишара Мерхидж (Ливан)

Г-н Мерхидж является депутатом парламента, ранее занимал должности государственного министра по административной реформе, министра внутренних дел, советника премьер-министра по межарабским отношениям и Председателя Комиссии по правам человека и подзаконным актам в парламенте. Имеет степень бакалавра искусств (экономика), полученную в Американском университете Бейрута. Работал преподавателем в Аль-Фарук Омар бин Хаттаб, Тарик Джебидех в Бейруте и редактором приложения по вопросам образования и экономического приложения к ливанской ежедневной газете «Аль-Анвар».

5. Гонсало Д. Мартнер Фанта (Чили)

Г-н Мартнер Фанта изучал экономику в I Парижском университете (Пантеон-Сорбонна) и защитил докторскую диссертацию в X Парижском университете (Нантер). С 1990 по 1994 год работал заместителем министра по вопросам регионального и административного развития в министерстве внутренних дел. С 1994 года — штатный преподаватель факультета администрации и экономики Университета Сантьяго-де-Чили. Являлся Генеральным секретарем и заместителем Председателя Социалистической партии. С марта 2000 года по 14 января 2002 года отвечал за вопросы межведомственной координации в канцелярии президента. В настоящее время г-н Мартнер Фанта является заместителем секретаря (в ранге заместителя министра) канцелярии президента.
